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ALLOCUTION DE MADAME MYSS BELMONDE DOGO 

          

      Ministre de la Solidarité et de la lutte contre la Pauvreté   
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 Monsieur le  Ministre des Ressources Animales et 

Halieutiques ;  

 Madame la Représentante de Madame la Ministre de 

la Femme, de la Famille et de l’Enfant ; 

 Madame la Représentante de Madame la Ministre de 

la Culture et de l’Industrie des Arts et du Spectacle ; 

 Madame la Représentante du Président de la Banque 

Africaine de Développement (BAD) ; 

 Monsieur le Directeur de programme pour l’emploi et 

la promotion des PME en Côte d’Ivoire : Invest for 

Job, et ses collaborateurs de la GIZ ; 

 Madame la Présidente de la Fondation SEPHIS ; 

 Chers partenaires de la fondation SEPHIS ;  

 Chers amis et partenaires de la presse ; 

  Mesdames et Messieurs en vos rangs et qualités 

distinguées. 

 

Je voudrais commencer mon propos en adressant mes vives 

félicitations à Madame Sephora KODJO, pas pour l’honneur 

qu’elle me fait à travers cette invitation, mais surtout pour 

l’œuvre immense qu’elle abat, l’œuvre de construction de la 

jeune fille d’aujourd’hui, la femme de demain.  

  

Votre engagement dans l’éducation et la formation de la 

jeune fille, dans l’autonomisation de la femme à travers la 

fondation SEPHIS offre à nos sœurs, et à nos filles une 

opportunité réelle et concrète d’intégrer véritablement la 
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prochaine génération de femmes leaders comme le veut 

votre slogan. C’est aussi et surtout, un moyen efficace de 

lutte contre la pauvreté qui, il faut le dire sans se le cacher, a 

de plus en plus un visage féminin. 

Je voudrais donc en mon nom propre et au nom du 

gouvernement vous remercier pour cet acte de solidarité 

envers le gouvernement, mais surtout envers les femmes que 

vous aidez à se construire.   

 

Mesdames et messieurs, 

Cher(e)s invité(e)s, 

 

Le gouvernement ivoirien salue ces initiatives et encourage 

leur multiplication, car la question du genre, et celle de la 

lutte contre la pauvreté  sont  inscrites dans l’ordre prioritaire 

à son agenda. il est également  convaincu que c’est l’action 

concertée  de toutes les initiatives, c’est la somme de toutes 

les intelligences qui permettront de mieux adresser ces 

problématiques majeures.  

 

Je voudrais à ce stade de mon propos, remercier toutes les 

structures engagées de façon solidaire dans cette initiative; 

notamment La Coopération Allemande à travers la GIZ et 

son programme pour l’emploi et la promotion des PME en 

Côte d’Ivoire : INVEST FOR JOBS. 
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J’associe à ces félicitations toutes les personnes qui 

s’investissent dans le succès de ce programme à savoir les 

mentors, les professeurs et les experts du secteur privé. 

 

Je voudrais à présent, me tourner vers les lauréates du jour. 

 

Chères filleules,  

 

Vous êtes 36 à avoir manifesté de l’intérêt pour ce 

programme, à raison d’ailleurs et je voulais vous féliciter 

d’avoir su saisir cette opportunité car la réussite commence 

par la formation. 

 

A compter d’aujourd’hui, vous intégrez la prestigieuse famille 

des AWF, Les femmes africaines du futur, et le diplôme qui 

vous est attribué aujourd’hui symbolise la mission qui est 

désormais la vôtre. 

Être femme africaine, c’est rayonner au-delà des frontières 

ivoiriennes, c’est une ambition réalisable, il faut simplement 

le vouloir et s’armer d’abnégation et de courage. Les outils 

vous ont été enseignés lors de cette formation. Soyez des 

modèles pour les autres jeunes filles, c’est ainsi qu’on réussira 

à bâtir des ponts de valeurs entre les générations. 

 

Je l’ai dit l’an dernier à vos devancières, je le répète encore 

cette année « Votre seule limite, c’est vous même ! », 

retenez-le. Rien ne doit arrêter votre ambition. 
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Pour ma part, je reste convaincue que dans un futur pas 

lointain, l’histoire du continent s’écrira par les femmes et 

avec les femmes, ne manquez pas le train qui a déjà démarré. 

 

 

JE VOUS REMERCIE ! 


